

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Психологія
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,
яка реалізується в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній
академії ім. Тараса Шевченка

У сучасних умовах розвитку українського суспільства особливої актуальності набуває підготовка фахівців, які здатні здійснювати ефективний психологічний супровід у різних сферах діяльності. Освітньо-професійна програма Психологія розроблена проєктною групою Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка із врахуванням пропозицій академічної спільноти, потенційних стейкхолдерів та спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні практичні завдання у процесі навчання та професійної діяльності в галузі психології з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Освітньо-професійна програма характеризується продуманою та збалансованою структурою, логічною побудовою, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

В ОПП представлено загальні та спеціальні програмні компетентності, очікувані програмні результати навчання, методи викладання та оцінювання, особливості придатності майбутніх випускників до працевлаштування та подальшого навчання; визначено інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента ОПП, оскільки дає змогу підсилити підготовку майбутнього психолога як ефективного працівника різних установ й організацій та психолога-практика, здатного ефективно організовувати та виконувати заходи психологічного забезпечення в умовах сьогодення.

Проаналізувавши ОПП, з метою покращення підготовки майбутнього фахівця та врахування реалій сьогодення, рекомендую ввести до каталогу вибірових навчальних дисциплін освітній компонент «Психологія булінгу та віктимної поведінки».

Отже, ОПП Психологія відповідає сучасним вимогам і здатна забезпечити підготовку фахівців високої кваліфікації за спеціальністю 053 Психологія за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка.

Зав.кафедрою психології
Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії,
кандидат психологічних наук, доцент



Л.М. Мотозюк